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і відстеження. Користувачі можуть взаємодіяти з голографічним вмістом 
простими рухами рук. 

Автоматизовані голографічні системи відображення мають потенціал стати 
справжньою революцією у багатьох галузях, зокрема в індустрії розваг. Ці 
технології можуть забезпечити захоплюючий та інтерактивний досвід завдяки 
жестовому управлінню, що поєднується з голографічними можливостями. 
Наприклад, вони дозволять користувачам взаємодіяти з голограмами під час 
перегляду фільмів, гри у відеоігри або навіть під час віртуальних концертів, що 
покращить загальний досвід розваг та підвищить ступінь їх залучення. 

Крім того, такі системи мають значний потенціал у сферах освіти, 
комунікації та охорони здоров’я. В останній, наприклад, перед виконанням 
складних операцій хірурги матимуть змогу візуалізувати дані пацієнтів і медичні 
зображення або навіть запустити віртуальне моделювання на голографічних 
дисплеях. 

Література 
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МЕТОДИ РЕКОМЕНДАЦІЙНИХ СИСТЕМ В СФЕРІ ФІТНЕСУ 
Сергатий Є. Ю., Антоненко О. С. 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 
Анотація: в даній роботі розглянуто існуючі підходи для побудови 

рекомендаційної системи та її особливості у сфері фітнесу. 
Ключові слова: рекомендаційна система, спільна фільтрація, фітнес, 

персональні рекомендації. 
У сучасному світі фітнес відіграє надзвичайно важливу роль у житті людини, 

забезпечуючи збереження її здоров'я та активізацію. Проте недбале заняття 
фітнесом може негативно впливати на організм та загрожувати здоров'ю, якщо 
не дотримуватися правильної техніки або не враховувати індивідуальні 
особливості організму [1]. Тому  використання підходу, який враховує 
персональні особливості людини, повинен допомогти зменшити ці ризики. 

З розвитком технологій стали доступнішими різноманітні сенсори, які 
збирають дані про користувача. Це відкрило можливість аналізувати стан 
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здоров'я людини в реальному часі та надавати допомогу в уникненні можливих 
шкідливих ситуацій [2]. 

Зростання обсягів популярності таких сенсорів як розумні годинники, 
збільшило попит на персональні рекомендації під час тренувань, тому побудова 
рекомендаційної системи на основі таких показників актуальна. 

Основні особливості рекомендаційної системи в сфері фітнесу включають: 
1. Аналіз даних: система аналізує медичні показники, фітнес-дані та 

активність користувачів для кращого розуміння їхніх потреб і 
характеристик; 

2. Рекомендації: надання індивідуалізованих порад для тренувань на основі 
даних, що допомагає досягненню максимальних результатів та 
запобіганню травмам; 

3. Об'єктивна та суб'єктивна оцінка: забезпечення точної оцінки тренувань 
для кращого врахування потреб і можливостей користувачів; 

4. Участь користувачів: залучення користувачів до визначення своїх цілей 
та обмежень. 

Крім того, існують схожі підходи у дослідженнях рекомендаційних систем у 
сфері фітнесу. Наприклад, у науковій статті [3] автори досліджують підхід до 
рекомендаційної системи для фітнесу, який базується на важливості фізичної 
активності для збереження та поліпшення здоров'я, що підтверджує актуальність 
та доцільність впровадження рекомендаційних систем у даній галузі . 

Існує декілька основних підходів до побудови рекомендаційних систем: 
1. Спільна фільтрація це підхід рекомендацій, що враховує схожість між 

користувачами для передбачення їхніх вподобань. Перевагою є можливість 
рекомендацій без потреби розуміти вміст об'єктів. Однак, недоліком є 
неефективність в разі обмеженості даних користувача або про схожих 
користувачів [4]; 

2. Фільтрація на основі контенту це підхід, що рекомендує елементи з 
аналогічними характеристиками до тих, що сподобалися користувачеві. 
Перевагою є здатність до персоналізованих рекомендацій, але недоліком є 
обмеженість, якщо немає достатньої кількості атрибутів для опису об'єктів 
[4]; 

3. Гібридні системи рекомендацій це комбінація підходів для надання більш 
точних та різноманітних рекомендацій. Також вони можуть використовувати 
методи глибокого навчання, щоб краще зрозуміти складні взаємозв'язки між 
користувачами, предметами та контекстом. Перевагою є більша точність і 
гнучкість у порівнянні з окремими методами, але недоліком може бути 
складність розробки та підтримки таких систем [4]. 
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Поміж існуючих підходів спільна фільтрація, основана на аналізі минулої 
користувацької поведінки, є найбільш відповідною для рекомендаційних систем 
у сфері фітнесу. Вона дозволяє індивідуалізувати тренувальні програми, 
враховуючи унікальні потреби та взаємодії користувачів. Такий підхід 
забезпечує ефективність та комфорт під час тренувань, використовуючи цінний 
досвід інших людей. 
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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДІЛОВИХ ІГОР У 
НАВЧАННІ КОМУНІКАЦІЇ  ТА ВЗАЄМОДІЇ В КУРСІ ІНФОРМАТИКИ 

Діброва І. Я., Мазурок Т. Л. 
Університет Ушинського 

Шкільний курс інформатики спрямований на формування інформаційної 
культури, що складається з багатьох складових, які відповідають різним 
змістовим лініям, зазначеним в модельних програмах. 

В сучасних умовах постають важливими не тільки вимоги до формування 
знань, вмінь та навичок, але також забезпечення сприятливих та комфортних 
умов для навчання, перетворення процесу отримання нових знань з пасивного 
прослухування готових знань від вчителя до сумісних форм обговорення 
проблемних питань, можливих шляхів їх вирішення, здійснення різного виду 
експериментів. Одним з відомих засобів активізації навчальної діяльності, є 
використання ігрових педагогічних технологій, використання яких має низку 
переваг, сприяють формуванню навичок комунікації та взаємодії між учнями та 
всіма учасниками освітнього процесу. 

Отже, в даному дослідженні використання ділових ігор розглядається в 
якості основного засобу навчання комунікації та взаємодії, необхідність якого 
визначається в якості однієї зі змістових ліній, що зазначені у вимогах до 


